

病历当掩护贼手伸向患者

这男子刚得手便被反扒民警抓了现行，警方缴获现金三万四千余元

本报11月28日讯(记者 张潇元 通讯员 刘海青) 手里拿着病历，来到医院门诊大厅却不急着找医生看病，而是来回溜达。27日上午，在青医附院东院，一名男子用病历做掩护，盗窃来就医的患者财物时当场被捉。

27日上午11时许，一名中年

男子手里拿着病历，却没有急着找医生看病，而是一直在大厅里来回走动，眼睛不时盯着别人的提包。他的反常举止引起了崂山区反扒民警刘涛的注意，刘涛决定密切关注他的一举一动。11点10分，一名中年女子急匆匆来到门诊部挂号，该男子立即紧随其后，眼睛

不停瞄着这名女子的手提包。当这名女子到二楼后，将手提包放到桌子上到附近床上就诊，该男子迅速来到桌旁，一手持病历遮挡掩护，另一只手拉开手提包从中掏出一个钱包，随后又将包内的现金掏出，短短数秒得手后便转身逃离。见此，反扒民警立即上前将其控制住，从嫌疑人盗窃的钱包内缴获现金三万四千余元。

据了解，该男子姓张，46岁，当天上午，张某窜至青医附院东院手持病历作掩护搜寻目标，市北区市民刘女士前来就医挂号交费时，包内的大把钞票被张某看到，于是他便开始尾随刘女

士。当刘女士来到二楼口腔科将包放到附近的桌子上开始就医诊断时，张某迅速上前一手持病历掩护，一手熟练地拉开刘女士的手提包实施扒窃。

28日，记者从崂山警方处获悉，嫌疑人已被公安部门依法刑拘。



燃料查体

随着冬季燃料煤价格从去年的每吨600多元涨至现在850元，岛城部分燃煤企业开始动起购买含硫量较高的劣质煤炭的主意。28日，崂山区环保部门先后来到青啤、崂特、崂山玻璃厂等企业对煤炭进行取样化验，防止企业使用劣质煤污染今冬空气。经检验，受检企业煤炭均符合环保要求。

记者 张榕博 通讯员 刘英民 摄影报道

住宅楼破窗改成门头房

楼上居民担心破坏结构，李村城管出面查处

本报11月28日讯(记者 范菲菲 通讯员 王渊文) 为了方便经营，西山二路13户一楼的居民将普通住宅“窗改门”变成门头房。近日，李村城管执法人员对此进行了查处。

本是整齐的住宅，其间却掺杂着多个门头房，而这些门头房都是住在一楼的居民为了方便经营或是出租，将临街的窗户改造成门头房的。近期，李沧区城管执法局接到多起反映西山二路小区一楼

居民“窗改门”行为的投诉。楼上的居民担心，这些发生在一楼的改造行为，会破坏上面的楼层结构。“如果改造时产生偏差或撼动了地基，那后果不堪设想。”一居民忧心地说。

为了彻底解决居民区“窗改门”的情况，李村城管中队执法人员经过半个多月的时间，查处违规行为13起，截止到28日，13起“窗改门”中10起恢复了墙体原结构，另外3起正在整改当中。

撞伤人下车打个电话溜了

男子肇事逃逸被行政拘留

本报11月28日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 驾车撞倒摩托车致两人受伤，肇事司机下车看了看打了个电话就开车跑了。近日，逃逸的戴某迫于压力，自己到派出所投案，被处以行政拘留15天。

11月2日15时31分许，四方交警大队事故科民警接到大队指挥室通知，在四流南路和唐河路路口处发生一起车祸伤人事故。接到报警后，两名民警迅速赶赴现场后发现，马路上歪倒着一辆二轮摩托车，摩托车驾驶员秦某和乘客魏某也倒在地上，两人均已受伤，地面还有一些散落物，肇事的另一方车辆已经逃逸。

经询问当事人及周围目击证人得知，秦某驾驶二轮摩托车搭载魏某沿四流南路北向南行驶至唐河路路口处时，与一辆沿唐河路西向东行驶至四流南路路口左转弯的小型货车相撞，事故发生后，秦某和魏某受伤倒地，而小型货车驾驶员只是下车看了看，并打了个电话后随即驾驶肇事车辆沿四流南路向北逃逸。

民警马上报告了大队，事故科立即成立专案组赶赴现场处理。专案组到达现场后，兵分三路进行调查走访，一路提取现场遗留下的肇事车辆碎片作为物证，一路调取视频监控资料，另一路走访周围证人，其中一名证人提供了该肇事车辆的颜色及车牌号(京LT8038)。正当民警准备进行抓捕工作时，迫于压力，肇事驾驶员戴某于事发当日晚上8点半到四方公安分局洛阳路派出所投案，承认了自己驾驶机动车肇事逃逸的事实及经过，这与事故科民警现场勘查得到的事实及证据相吻合，至此“11·02”肇事逃逸案件告破。

据四方交警大队事故科周科长介绍，摩托车上两名伤者经鉴定为轻伤，戴某的逃逸行为尚不构成交通肇事逃逸罪，根据法律法规，交警四方大队对肇事人戴某处以行政拘留15天、罚款2000元、暂扣驾驶证6个月、记12分的处罚。